Jméno, třída …………………………………….


1. U jednotlivých vět o hranolech zakroužkuj -  ANO nebo NE
Podstava pravidelného čtyřbokého hranolu je obdélník.


ANO nebo NE
Trojboký hranol má pět stěn






ANO nebo NE
Výška hranolu je shodná s délkou boční hrany.



ANO nebo NE
Kvádr je čtyřboký hranol.






ANO nebo NE
Podstavy hranolu jsou shodné. 





ANO nebo NE
Boční stěny jsou pouze obdélníky nebo čtverce. 



ANO nebo NE
Krychle je pravidelný čtyřboký hranol. 




ANO nebo NE
Pětiboký hranol má pět bočních stěn.




ANO nebo NE
Povrch hranolu tvoří boční stěny. 





ANO nebo NE
Boční stěny jsou kolmé k podstavám





ANO nebo NE
Pravidelný čtyřboký hranol má šest hran




ANO nebo NE
Pravidelný čtyřboký hranol se shodnými hranami je krychle

ANO nebo NE
2. Napiš k jednotlivým číslům názvy hranolů:
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1 ____________________________


2 ____________________________


3 ____________________________

4 ____________________________

5 ____________________________
3. Je dán pravidelný čtyřboký hranol s těmito rozměry: a = 5 cm a vh = 20 cm.
Vypočítej obsah podstavy, obsah pláště, povrch a objem hranolu. 
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Podpis rodiče …………………………………


